郑重声明

版权声明:

近日, 我公司发现许多同行业婚纱摄影, 以盗用我公司"哈尔滨米兰时尚婚纱摄影"名

义虚假宣传,欺骗消费者行为。

在此发出版权声明:本公司作品均来自哈尔滨米兰时尚婚纱摄影真实客户定制照片及自

主研发样片,未经书面允许,不得使用于任何商业用途,违者必究!

品牌声明:

我公司全称为: 哈尔滨米兰时尚婚纱摄影,除此之外,任何与"米兰"二字相关联的

影楼均不是哈尔滨米兰时尚婚纱摄影的分店, 目前在哈市发现 "米兰 XX 摄影" 谎称与哈

尔滨市米兰时尚婚纱摄影店是同一家,属于欺诈消费者行为,因质量低劣,常遭到消费者投

诉,哈尔滨市米兰时尚婚纱摄影在此提醒广大消费者,认准米兰正版品牌,擦亮双眼!

认准米兰官方店,哈尔滨米兰时尚婚纱摄影坚决抵制欺骗消费者等虚假宣传等行为!

米兰简介:

哈尔滨市米兰时尚婚纱摄影店最初成立于 2007 年 4 月 28 日, 总部位于台湾高雄。曾

获得哈尔滨消费者信得过单位、服务规范企业、先进私营企业、黑龙江省龙头企业等多项殊

荣。二十六年行业经验,十三年的口碑相传,150000 对新人共同见证。

总店地址:哈尔滨市南岗区红军街 69号

基地地址:哈尔滨市道里区星光耀写字楼B座4层

预约热线: 40004-21314

官方网址: http://www.milanphoto.cn